
 

 
 
 
 

Stratégiou HSBC v regióne strednej a východnej Európy  
je organický rast  

 
Jedna z najväčších bankových a finančných inštitúcii sveta                         

HSBC Group naďalej posilňuje svoje pôsobenie v stredoeurópskom regióne. 
Na Slovensku začali s budovaním na už existujúcom podnikaní v oblasti 
firemného bankovníctva a v roku 2008 banka sprístupní nové služby retailu.  

 
HSBC sa bude špeciálne zameriavať na segment stredne veľkých a 

malých podnikov (MME a SME) ako doplnenie svojich súčasných aktivít. 
SME a MME hrajú dôležitú úlohu v rýchlo rastúcich ekonomikách a čoraz 
intenzívnejšie vyžadujú medzinárodné poradenstvo a služby.  

 
HSBC umožní Slovákom využívať globálne komerčné bankové služby, 

ktoré poskytuje už 2,7 miliónu firemných klientov v 63 krajinách a teritóriách 
sveta.  

 
Karel Bureš, Country Manager pre HSBC na Slovensku, hovorí: 

“Slovensko a ďalšie krajiny východnej a strednej Európy sa rapídne zapájajú 
do globálnej ekonomiky a formujú medzinárodné obchodné linky po svete, 
ktoré nahrádzajú tradičné obchodné spôsoby.” Pokračuje: “Overená globálna 
sieť HSBC už pomohla mnohým podnikom po celom svete rozvinúť ich 
medzinárodné obchodné aktivity a je pre nás veľkým potešením sprístupniť 
túto sieť aj na Slovensku”.  

 
 HSBC zabezpečí prístup k širokému spektru globálnych systémov, 
technológiám, ktoré pomôžu firmám a umožnia tak HSBC na Slovensku 
prepojiť lokálne podniky s ich sieťou vo svete. 
 V priebehu roku 2008 HSBC predstaví nové technológie, ktoré umožnia 
zvýšenie príležitostí pre svojich klientov na Slovensku.  
 
 CEO pre strednú a východnú Európu HSBC, Guy Hamilton,  povedal: 
”Základný rozdiel medzi HSBC a viac etablovanými bankami v tomto regióne 
je v tom, že my sme skôr globálnou bankou s lokálnymi schopnosťami ako 
lokálna banka s niekoľkými medzinárodnými schopnosťami. Firmy a 
jednotlivci, ktorí pravidelne cestujú alebo akokoľvek medzinárodne podnikajú, 
veľmi rýchlo uvidia hodnotu našej globálnej značky a možností. 
 
 HSBC na Slovensku otvorila svoju pobočku v roku 2005. Ponúka rôzne 
portfólio bankových účtov, investičného financovania a zabezpečuje lokálne a 
medzinárodné platby svojim klientom. Taktiež poskytuje prístup na 
celosvetové Treasury a služby kapitálových trhov.  
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